

演技派 混不开

篮协发文批评唐正东过于“夸张”

本报讯 5日,中国篮协发表公告,要求各俱乐部加强管理,保证CBA季后赛的平稳顺利。通知中特别针对3月1日新疆和辽宁比赛中的冲突,对双方相关教练员、球员提出批评。

通知中指出,在3月1日进行的四分之一决赛第二轮新疆与辽宁的比赛中,辽宁队教练员吴庆龙对裁判员判罚不满,多次情绪激动地到记录台质疑、理论;新疆队球员唐正东,在裁判员判罚对方球员犯规后仍凑上前指责对方球员,受到对方手推夸张倒地长时间不

起;辽宁队外援琼斯回到本方球队席后听到对方言语刺激又情绪失控冲向对方球队席方向,被裁判员和队员拉回等,这些不理智的行为,刺激和煽动了观众情绪,成为观众向场内投掷杂物的诱因之一。在此,对辽宁队主教练吴庆龙、球员琼

斯和新疆队球员唐正东提出批评和警告,希望各队引以为戒,以良好的心态和作风对待比赛,保证联赛顺利进行。

篮协要求各俱乐部从维护社会安定、维护联赛稳定的大局出发,加强对运动队的教育管理,要求主教练、全

体球员(含外籍球员)提高认识,遵守联赛规定,尊重对手,尊重观众,服从裁判,国家队球员必须起到模范带头作用。比赛中,禁止教练员、球员在场上作秀、假摔等煽动观众情绪或其他有损赛场安定的行为(如数钱、竖中

指、挑逗语言等)。即使是比赛结束后,也不允许与裁判员、技术代表理论、纠缠。

另外,中国篮协也表示将进一步加强对裁判员的管理,对不敢管理或管理软弱、出现重大失误的裁判员给予相应处罚。(新文)

热火“杀破狼”

新华社华盛顿3月4日体育专电 背靠背作战的迈阿密热火队在4日的NBA常规赛中克服了体力下滑的影响。面对多位主力球员缺阵的明尼苏达森林狼队,卫冕冠军客场97:81轻松收获创队史纪录的15连胜。

森林狼队球员巴里亚在末节被驱逐出场成为比赛转折点。韦德为热火队拿下32分、10次助攻和7个篮板的全面数据。詹姆斯克服左膝酸痛,收获20分和10个篮板的两双。波什再添11分和9个篮板。

在比赛还剩8分钟时,森林狼将分差缩小到6分,但巴里亚在防守中的一个不冷静动作葬送了球队之前的所有努力。

巴里亚在防守雷·阿伦

时将后者狠狠推倒在地,向来以好脾气著称的“君子雷”也对这个动作异常愤怒。裁判起初吹了巴里亚一级恶意犯规,不过在观看了录像后,将巴里

亚的犯规提升到二级恶意犯规,直接将其罚出场外。提出抗议的森林狼队主帅阿德尔曼也被吹罚技术犯规。

士气受到影响的森林狼队此后被对手打了一个17:5,成就了卫冕冠军创队史纪录的15连胜。



王皓顶住了巨大的压力。 新华社发

一局决胜定乾坤 王皓终能“直通巴黎”

本报讯 5日晚上,“直通巴黎”中国乒乓球男队世乒赛选拔赛上演精彩一幕。王皓、郝帅和

樊振东在首循环形成互有胜负的循环套,附加赛一局决胜中,王皓在比分一度落后的情况下成功逆转。他连赢樊振东、郝帅,拿到最后一个直通巴黎的单打资格。

前四天中国男队已经产生了四个单打资格,最后一个直通资格将在王皓、郝帅和樊振东之间产生,结果三人非常巧合地打成了互相之间1胜1负的

“循环套”,要通过加赛来决定直通资格归属。

附加赛采用一局制的方式,王皓率先对阵樊振东。一上来樊振东两个擦网球得分,以5:1领先交换场地。等到比分变为9:3后,占据巨大优势的樊振东反而背上想赢怕输的包袱,王皓放手进攻一鼓作气连追6分扳为9平,并最终

以14:12击败樊振东。第二场是樊振东战胜郝帅。第三场是王皓和郝帅交锋,如果王皓失手,那么三人将重新陷入一个新的“循环套”。

关键时刻王皓以12:10战胜郝帅,拿到最后一个直通世乒赛的单打资格。目前拿到单打资格的球员分别是许昕、张继科、马龙、闫安和王皓。

希望把巨奖得主震出来

大乐透1.83亿出奖站点派彩

“希望越打越能把1.83亿得主震出来!”2月28日上午,广东省、中山市两级体彩中心在中山市东区兴中体育场北门18065体彩网点举行隆重庆祝活动,表彰该站点中出1.83亿大乐透巨奖。笔者在现场看到,兴中体育场北门、东门靠马路侧,都各竖起了一块面积达数十平方米的1.83亿巨奖巨幅广告牌,投注站也有醒目的出奖提示。不过截至目前,巨奖得主依然没有现身兑奖。



12时多来到投注站的,中奖号码是扫一眼上期彩票就打,还特意吩咐销售员做点彩,因此他印象深刻。他说这位中奖者不是靠招徕的彩民,不过以前他好几次到该站买彩票,但中了1.83亿后,便没有再现身了。

笔者在庆祝现场了解到,为了宣传1.83亿巨奖和引起中奖者注意,除了巨奖站点装点一新之外,中山市体彩中心还特意在兴中体育场北门、东门靠马路侧,各竖起了两块巨幅的广告牌。中山市体彩中心有关负责人透露,近日来,倒是有不少人打电话来宣称是1.83亿得主,有的甚至宣称“彩票不见了”、“彩票被洗掉了”……不过直到昨日,真正的巨奖得主依然没有现身。

省市中心联手庆祝

广东省体彩中心喜迎“开门红”,2月16日大年初七,春节后开市首日,大乐透第13017期开奖金库并破39连头奖,其中98注按中山市18065体彩投注站一彩民以一注228元的39倍“6+9”复式票擒获,其中98注头奖、76注二等奖,总奖金累计1.83亿元。

开心业主大派彩票

庆祝现场锣鼓喧天,舞狮欢舞,大红鞭炮齐放,彩球和花篮把出奖站点装扮得喜气洋洋,吸引了许多中山市民驻足围观。开

心的女店主早早就打出了一大把大乐透彩票,肉肉彩市民一一派发,大家拿到彩票,也同样是喜笑颜开。

庆祝活动中,广东省体彩中心主任许国胜向中出大奖的网点颁发了“幸运投注站”牌匾,中山市体育局副局长马伯兴为18065体彩投注站和售票员颁发奖金。据介绍,中山市全市有900多

家体彩彩票网点,此次中出巨奖的18065体彩彩票投注站可谓当之无愧,连续多年获得优秀销售网点殊荣,去年大乐透销量更位列全市首位。

多人致电自称得主

连日来打出巨奖彩票的销售员透露,中奖者开奖当天是中午

